

**«Тот герой, кто за Родину стоит горой»
(Сказка-быль посвящается моему земляку –
Стенину Ивану Михайловичу)**

В большой и прекрасной стране Россия, в древнерусском селе Лопатино, в крестьянской семье родился мальчик. Нарекли его именем Иван, в честь русского воина.

Рос мальчик умным, добрым, трудолюбивым. С друзьями бегал в местную школу, где научился читать и писать. Ване очень нравилось учиться, слыл он одним из самых способных учеников.

Рос он крепким пареньком, был заводилой в ребячьих делах. Ценили друзья в нем честность, бескорыстность, желание прийти на помощь.

Шли годы. Вырос Иван, профессию себе выбрал – выучился на инструктора по физической культуре. Очень он хотел работать – учить ребят добывать богатырскую силушку, уметь использовать ее в нужное время. Но началась вторая мировая война.

Призвали нашего Ивана в армию, и начался новый и страшный период в его жизни. Сначала служил он на финской границе – впервые увидел он там Смерть, косившую его товарищей, потом в Молдавии и на Западной Украине дрался с бандитскими формированиями – силами темными. Вернулся герой домой целым и невредимым.

Но снова беда нагрянула, наступила страшная година. 22 июня 1941 года напали на родную землю страшные вороги – фашисты. Захотели они русский народ истребить, города и сёла с земли – матушки стереть. Стали все от мала до велика на битву с врагом собираться. Не остался в стороне и Иван.

Пошел он вместе со своими товарищами на войну в составе пехотного полка биться-сражаться со злым ворогом. Участвовал Иван в обороне Тулы. Потом младший сержант Иван Стенин был приписан к артиллерийской разведке, с которой и прошагал всю войну. Героически оборонял он Сталинград, бился с врагом не на живот, а насмерть. Немало пришлось испытать нашему Ивану. Много страха и горя повидал.

Бились наши храбрецы с немцами за каждую пядь земли русской. Бились не жалея живота своего. Тут-то сержант Стенин и получил свою первую награду. Отлично выполнил он задание командования. А нужно было бойцу срочно достать «языка». Встал вопрос: кому поручить столь ответственное дело? И выбор выпал на Ивана. Со своим взводом разведчиков, командиром которого и был Иван Стенин, он отправился в тыл врага. Справился с заданием солдат: добыл «языка» и важные сведения для командования. За успешное выполнение боевого задания он был награждён медалью «За отвагу». Восхищался народ боевым мужеством однополчан, хвалили каждого. А особенно Ивана.

А однажды, выполняя задание командования, забрался наш Иван в тыл к немцам, замаскировался в разрушенном доме, стал корректировать огонь

наших батарей. Пришлось ему вызвать огонь на себя, потому что немцев вокруг собралось видимо-невидимо. Фашисты были уничтожены. Лежит наш Иван весь израненный, прощается с жизнью. Но пришли ему на помощь друзья-товарищи. Вытащили его с поля боя, отправили в госпиталь. Долго боролись врачи за жизнь солдата. Но не сдался смерти Иван. Выжил. А после воевал на Курско-Орловской дуге, освобождал город Орёл, гнал фашистов с нашей земли, участвовал в освобождении от фашистов стран Европы.

Высоко оценили подвиги нашего земляка: наградили его орденами Отечественной войны 1 и 2 степени, медалями «За отвагу», «За оборону Сталинграда» свыше семидесяти благодарностей Верховного главнокомандующего получил Иван. День Победы встретил он в Берлине, даже расписался на стенах Рейхстага. Всем смертям назло вернулся Иван домой, долго ещё жил-поживал, работал в сельской школе учителем, умуразуму ребятишек учил, детей да внуков воспитывал.

Спасибо тебе, ветеран, за то, что был, что есть, что ты будешь. Благодарят тебя тысячи учеников, которым ты дал дорогу в жизнь!

А чтобы память о русском солдате сохранить, написала я эту сказку-быль.